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Zápisnica z 10. zasadnutia Výkonného výboru SAZ zo dňa 

3.9.2025, Bratislava (sídlo SAZ) 

 

Prítomní: pp. Korčok, Tóth, Repčík, Mittermayer, Gigac, Hanusová, Ľašová, 

Mračnová Gubrický, Dömény, Drozda, Charfreitag, Malík (hlasujúcich 7) 

Online: Kirnová, (hlasujúcich 1) 

Ospravedlnení: pp. Kollárovič, Baláž, Asványi, Lomnický  

 

Úvodom 10. zasadnutia VV SAZ si slovo vzal p. Korčok, osobitne medzi prítomnými 

privítal p. Mračnovú, vyjadril pozitívne ohlasy a spokojnosť s priebehom letnej 

sezóny, vyzdvihol dobré prepojenie podujatia seniorských M-SR v nadväznosti na 

podujatie TIPOS P-T-S, uviedol že v ďalšej časti predstaví avizované novinky vo 

forme financovania a v závere informoval o prizvaní p. Bendovej na časť zasadnutia 

VV (časť Rôzne) na jej žiadosť.  

  

Program:  

1.  Kontrola úloh – p. Dömény 

2.  Čerpanie a aktualizácia rozpočtu SAZ 2025 – p. Gubrický 

3.  Vyhodnotenie mítingu TIPOS P-T-S 2025 – pp. Korčok, Gubrický 

4.  Vyhodnotenie ME U20 Tampere 2025 – p. Ľašová  

5.  Vyhodnotenie M-SR mužov a žien – pp. Charfreitag, Repčík 

6.  Vyhodnotenie M-SR družstiev dospelých – p. Charfreitag, Mittermayer  

7.  Informácia o zabezpečení reprezentačných výjazdov a o plnení 

nominačných kritérií na vrcholné podujatia – pp. Charfreitag, Ľašová   

8.  Informácia o príprave vyhlásenia ankety Atlét roka 2025 – p. Gubrický 

9.  Informácia o záväzných termínoch WA a EA v roku 2025 – p. Dömény 

10.  Návrh novelizácie smerníc SAZ – p. Filo 

11. Prijatie nových klubov prihlásených do SAZ – p. Gubrický 

12.  Rôzne  
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K bodu č. 1   

VV SAZ berie na vedomie Zápisnicu z 8. zasadnutia VV SAZ bez pripomienok. 

Kontrola úloh z predošlého zasadnutia VV SAZ. (2.8.2025) 

1. Dlhodobá úloha – doplnenie značenia na atletických štadiónoch. Bolo uvedené 

doplnenie značenia na štadiónoch v Bratislave a Nových Zámkoch, pokračovať sa 

bude štadiónom v Nitre.  

2. Doplnenie technologického vybavenie štartérskej skupiny HRDO sport – zadanie 

požiadavky na E-Gun (pripravuje Online System) 

 

K bodu č. 2 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Čerpanie a aktualizácia rozpočtu SAZ 2025, 

prezentovanú p. Gubrickým.  

Predložené bolo sumárne čerpanie rozpočtu SAZ podľa čerpania na jednotlivých 

položkách. Suma PUŠ pre rok 2025 je vo výške 3 910 021,-€ plus dotácia na projekt 

LA 2028 v spolupráci s SOŠV je vo výške 110 000,-€.   

Prezident SAZ informoval o novom usmernení pre prideľovanie a rozdeľovanie PUŠ 

pre NŠZ od roku 2026 kde váha členskej základne klesne vo vzorci  na 20% a na 

pridelenie financií bude mať až 80%ný vplyv sumár dosiahnutých výsledkov v roku 

2025. Budúci rok pôjde podľa zákona  20% z celkového rozpočtu SAZ z PUŠ na 

rozdelenie klubom podľa kritéria aktívnych členov klubu. 

Pokračoval p. Gubrický, uviedol počet aktívnych členov SAZ k 1.9.2025 a to 7540 

osôb (2024 – 8461 celkovo), s odhadom navýšenia v mesiaci september (začiatok 

školského roka) no celkové číslo by nemalo prevyšovať minuloročné, nakoľko sa pri 

posudzovaní financovania zväzov bude brať väčší dôraz na preukázané výsledky. 

Do konca mesiaca september je konečný termín na zaslanie žiadosti na financie 

PUŠ na rok 2026. Na zasadnutie VV SAZ bolo členom poskytnuté čerpanie rozpočtu 

do 31.8. a dôvetkom, že na spracovanie ešte čakajú už obdržané vyúčtovania, ktoré 

by čerpanie položiek mohli aktualizovať. Ekonomické oddelenie spracováva 

prichádzajúce zmluvy na prerozdeľovanú podporu vo výške 200 000€, ako aj 

vyúčtovania a je viac ako isté, že pri aktuálnom objeme financií a očakávanom prílive 

vyúčtovaní klubov, aj napriek vynaloženiu maximálneho úsilia, nebude možné 

opravy všetkých vyúčtovaní zrealizovať do 31.12.2025 – čerpanie tých to financií je 

možné do 3/2026. Na predložené čerpanie reagoval aj p. Malík s dotazom na 

čerpanie financií reprezentantov, pri niektorých „svieti“ 0€ - tu však môžu byť doklady 

doručené, zatiaľ nespracované. Téma sa dotkla aj čerpania sekcií, kde podľa 
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prezentovaného názoru prezidenta SAZ, nie je jednota vo výklade/interpretácii 

vynakladania financií najmä z pohľadu rozvoja sekcie (napr. vysielanie osobných 

trénerov na vrcholné podujatia na náklady sekcie). Informáciu o práci sekcií v tzv. 

blokoch – Jar/Jeseň, doplnila p. Ľašová s odôvodnením, že takto boli schválené 

koncepcie navrhnuté sekciami a preto je potrebné sa prípadnou zmenou zaoberať 

pri tvorbe nového rozpočtu. Prezident na záver časti poukázal aj na fakt samotného 

výkonu správy sekcie, najmä z pohľadu tvorby a obsadzovania nominácií na 

vrcholné podujatia a to vo veci systematickosti, plánovania a konzultácie 

jednotlivých krokov.  

 

K bodu č. 3 

VV SAZ zobral na vedomie Informáciu - Vyhodnotenie mítingu TIPOS P-T-S 2025, 

predloženú pp. Korčok, Gubrický.  

Z pohľadu nadväznosti na M-SR dospelých sa zvolený termín pre míting ukázal ako 

vhodný (možnosť plniť limity na MS 2025 aj na ME 2026), aj keď sa nemohlo počítať 

s účasťou juniorskej kategórie ktorá bola v rovnakom čase na ME U20 v Tampere. 

Aj z pohľadu výsledkov slovenských atlétov bolo konštatované že podujatie bolo 

veľmi vydarené – 4 slovenské víťazstvá. Jubilejný ročník bol podčiarknutý aj účasťou 

významných atletických legiend, ktoré rovnako veľmi pozitívne hodnotili 

zabezpečenie aj priebeh podujatia. Podujatie si vyžiadalo aj navýšenie výdavkov. 

Tradične dobrá spolupráca s STVR, vďaka ktorej sa javí možná spolupráca na 

vysielanie viacero atletických podujatí, a to napr. M-SR seniorov, Atletické Kritérium 

SNP atď. Ako vyhliadka do budúcich ročníkov je v riešení možné zazmluvnenie 

spoločnosti TIPOS na trojročné obdobie ako o tom  informoval p. Korčok.  

Pokračoval p. Gubrický, uviedol že aktuálne sa podujatie umiestnilo na 48 pozícii 

v rámci konkurencie svetových podujatí (vyše 10 000 na svete), napr. Atletické 

Kritérium SNP 217 pozícia a hodnotenie uzavrel ako veľmi dôstojné oslávenie 60tich 

rokov „pé-té-esky“. Za prípravu ako aj organizáciu následne poďakovala aj p. 

Hanusová, ocenila timing podujatí M-SR a PTS. Rovnako odznela aj adresovaná 

pochvala od zástupcu rakúskych médií na zabezpečenie ich pracovných podmienok.  

 

K bodu č. 4 

VV SAZ zobral na vedomie Informáciu - Vyhodnotenie ME U20 Tampere 2025 p. 

Ľašovou. 
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Výprava s doposiaľ najvyššou účasťou, aj keď prezentované ambície pred 

Šampionátom sa tesne nepodarilo naplniť – návrat bez medaily, niekedy však 

smolné momenty. Smolný deň si žiaľ vybral aj pretekár P. Dávid, ktorý celoročne 

preukazuje stabilnú a vysokú výkonnosť, ktorý bol veľkým ašpirantom na popredné 

miesta. Výborná organizácia šampionátu, ktorú ocenil aj p. Mittermayer v porovnaní 

s podmienkami rovnakej vekovej kategórie na MS v Cali (2024). Poďakovanie 

adresované od prezidenta SAZ smerom k vedúcemu výpravy. 

 

Vyhodnotenia reprezentačného trénera sú dostupné na webovom sídle SAZ: 

Reprezentácia – Atletika.sk 

 

K bodu č. 5 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Vyhodnotenie M-SR mužov a žien, 

predložené p. Repčíkom.  

Vyzdvihnuté výkony V. Forster a P. Dömötöra, z termínového hľadiska už možnosť 

plniť limity a zbierať body do kvalifikácie pre podujatia v roku 2026. Obsadenosť 

jednotlivých disciplín však nebola adekvátna, ako skonštatovala aj členka VV p. 

Hanusovej, ktorá podujatie hodnotila aj z pohľadu predsedníčky komisie rozhodcov.  

Podľa p. Korčoka podujatie splnilo účel – výkony/bodové zisky do rankingu a to aj 

vďaka podpore zo strany VŠC Dukla Banská Bystrica – infraštruktúra, materiál, 

personál. Peknou bodkou za podujatím bol 30min záznam odvysielaný televíziou 

STVR, ktorý sa ako všetci veria stane tradíciou, prípadne sa rozšíri o dlhšie 

vysielanie. Pri hodnotení technického zabezpečenia sa spomínali aj technické limity 

časomier, najmä počet dostupných digitálnych ukazovateľov, kde VV SAZ vyjadril 

záujem o rozšírenie technického vybavenia do budúcna. Z pohľadu p. Dömenya, 

ako člena tímu organizátorov, je nutné do ďalšieho obdobia riešiť aj otázku lokálneho 

(bystrického) organizátora majstrovských podujatí, nakoľko spomínané M-SR boli 

tento raz celé v kompetencii SAZ.  

 

K bodu č. 6 

VV SAZ zobral na vedomie - Vyhodnotenie M-SR družstiev dospelých, prezentovaný 

p. Repčíkom. 

Gratulácia tímu Slávia STU Bratislava k tretiemu víťazstvu za sebou. V tomto roku 

obe víťazné družstvá ženy aj muži s veľkým náskokom pred svojimi 

prenasledovateľmi. Vyzdvihnuté najmä výkony P. Dömötöra na 400m a M. Balucha 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/reprezentacia/
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na 200m. Predseda ŠTK p. Mittermayer žiaľ musel konštatovať malý záujem 

o tímový šampionát – 8 mužských a 6 (5 reálne) ženských tímov, na rovnakú 

skutočnosť upriamil pozornosť aj p. Malík, navyše dodal informáciu o výpadku 

časomiery na 400m – ručné zapísané časy (štatistika). Pre prípadné pokračovanie 

resp. obmenenie súťaže je navrhnuté iniciovať stretnutie/debatu so zástupcami 

„tradičných“ klubov a hľadať spoločné riešenie pretrvávajúceho problému. 

Z pohľadu účastníka a aj diváckeho p. Dömény poukázal aj na fakt, výberu dátumu 

pre toto podujatie – predĺžený víkend, posledný prázdninový, čo pre pracujúcich 

dospelých ľudí prípadne aj rodinne založených, nie je najšťastnejšie  a to najmä pri 

uvažovaní, že do tímov sa väčšinou pridávajú osoby „druhého sledu“ ktoré 

individuálne súťaže až tak nelákajú najmä z dôvodu konkurencieschopnosti. Za 

organizátora poďakoval p. Gigac, konštatoval že pracujú na doplnení zvukovej 

aparatúry pre budúce organizované podujatia. Kvalitu príprav ako aj podujatie 

vysoko hodnotil p. Drozda. Informácie o „pro-klubovom“ smerovaní aj v rámci EA 

tlmočila p. Kirnová, ktorí sa snažia o zabezpečenie ME klubov na rok 2026 

(predpokladaný dátum 23.-24. máj).  

 

K bodu č. 7 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o zabezpečení reprezentačných výjazdov 

a o plnení nominačných kritérií na vrcholné podujatia, prezentované p. Repčíkom.  

Manažér reprezentácie na úvod uviedol, že slovenskú atletiku čakajú do konca roka 

ešte 4 výjazdy (Tokyo, Trail, 24H, Cross), kde sa aktuálne finalizujú administratívne 

prípravy – najmä letenky. Z pohľadu mládeže v mesiaci september kategória U16 

pocestuje na medzištátne stretnutie do HUN (Kaposvár). Zástupca sekretariátu 

informoval o očakávanej finálnej dodávke reprezentačného oblečenia na 

nasledujúce obdobie. Prezident SAZ tému výjazdov uzavrel konštatovaním, že 

nároky na reprezentačné výjazdy sa enormne zvyšujú – najmä personálne 

obsadenia, preto je dôležitá systematická a konzultačná príprava na všetkých 

úrovniach tvorby a navrhovania reprezentačných celkov.  

 

K bodu č. 8 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o príprave vyhlásenia ankety Atlét roka 

2025, predloženú p. Gubrickým.  
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Príprava administratívnych podkladov na hlasovanie v ankete, ktorá bude mať 

svoje vyvrcholenie 8.11.2025 na slávnostnom gala večeri v Double Tree by Hilton 

v Bratislave. 

 

K bodu č. 9 

VV SAZ zobral na vedomie písomný prehľad záväzných termínov WA a EA v roku 

2024 (aktualizovaný po poslednom zasadnutí VV SAZ) vyhotovený p. Döményom.  

Termíny sú pozorne sledované, spolupráca s osobami zabezpečujúcimi 

reprezentáciu prebieha veľmi efektívne. 

 

K bodu č. 10 

Návrh novelizácie smerníc SAZ – bez predložených aktualizácií.   

 

K bodu č. 11 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu o žiadostiach o prijatie klubov do SAZ: 

Žiadosti klubov: Cocktail Pace Levoča(CPACE) 

BOS Základy športov Veľká Lomnica (BOSZS) – klub 

upovedomený o nutnosti doplnenia stanov 

 

U X/1 VV SAZ schvaľuje žiadosť nového klubu na registráciu v SAZ:  

Cocktail Pace Levoča(CPACE) 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 0. 

 

K bodu č. 12 

Rôzne – k slovu sa postupne dostávali všetky prítomné osoby: 

V. Gubrický – informoval o potrebnej úprave finančných položiek klubov pridelených 

pri prerozdeľovaní dotácie 200 000€, z dôvodu absentujúcich údajov meniacich 

„hodnotu bodu“ – zaslanie upravených zmlúv.  

 

U X/2 VV SAZ schvaľuje upravený návrh prerozdelenia finančnej dotácie pre kluby 

vo výške 200 000€. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 0. 
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S. Hanusová – informovala o zrealizovanej rekonštrukcii diaľkarského sektora, 

ktoré je žiaľ nutné reklamovať z dôvodu nevyhovujúceho sklonu a čiarovania. Pre 

kontrolu – zameranie, bude oslovený p. Prokša.  

M. Mračnová –p. Korčok požiadal príslušnú komisiu na doručenie nominácie 

kandidátov na vymenovanie do siene slávy počas gala večera Atlét roka 

P. Korčok – komentoval aktuálnu nelichotivú situáciu na novinárskom „trhu“, 

konkrétne absenciu tzv. atletického novinára, ktorý by okrem mapovania diania tvoril 

aj časopis Atletika – aktuálne sa nevydáva. Reagoval aj na spätnú väzbu na aktuálny 

priebeh projektu Detská atletika, kde je v hnutí cítiť „poľavenie“ a je potrebné sa aj 

touto agendou bližšie zaoberať. Na druhej strane tlmočil členom SAZ obdiv 

vyjadrený hosťom na podujatí TIPOS P-T-S, Willie Banks, ktorý s obdivom hodnotil 

rozvoj atletiky na Slovensku za posledné roky.  

V najbližšom období by mala začať vznikať knižná publikácia v spolupráci s p.- 

Hazuchom – Panteón Slovenskej Atletiky. Na záver svojej časti prezident zdieľal 

aktuálne informácie ohľadom vývoja možnej výstavby atletickej haly (resp. hál) na 

Slovensku, kde pripravený materiál čaká na predloženie na vládu. V aktuálnej 

situácii nezostáva iné ako čakať na ďalšie inštrukcie od vyššie postavených inštitúcií.  

V. Ľašová – predložila VV na hlasovanie návrh na odmeny trénerom za slovenské 

rekordy pre športovcov a trénerov o ktorom sa následne hlasovalo. Ďalej 

informovala o účasti Christiana Taylora na školení v B. Bystrici v dňoch 10.-

11.10.2025 

 

U X/3 VV SAZ schvaľuje návrh odmeny pre športovcov a trénerov za slovenské 

rekordy predložený p. Ľašovou. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 0. 

 

J. Repčik – preložil VV na hlasovanie návrh odmien trénerom (štafeta) a za 

prekonané národné rekordy, o ktorom sa následne hlasovalo. Taktiež predložil návrh 

rozdelenia financií z projektu LA 2028, kde hlasovanie bolo odložené pre potrebu 

konzultácie s SOŠV. Slovenskí atléti mali možnosť sa zúčastniť štafety na 4x100m 

v rámci prestížnej Diamantovej ligy. Podľa slov p. Repčíka, bola tvorba nominácie 

kostrbatá nakoľko sa informácia nedostala primárne k reprezentačnej trénerke 

šprintérskej sekcie, následne niektorí atléti účasť odriekli z rôznych dôvodov, no 

napokon sa podarilo nominovať adekvátne obsadenie, ktoré bolo kúsok od 
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prekonania národného rekordu. Odznela aj informácia o veľmi úspešnej prednáške 

trénera Louisa Heyera počas TIPOS P-T-S mítingu kde bol zaznamenaný veľký 

záujem od trénerov a ochota učiť sa/zvažovať nové metódy. Poslednou, žiaľ nie 

pozitívnou informáciou, bolo ukončenie pracovného vzťahu medzi štyrmi 

slovenskými atlétmi a VŠC Dukla B. Bystrica. 

 

U X/4 VV SAZ schvaľuje návrh odmien trénerom (štafeta) a za prekonané národné 

rekordy, predložený p. Repčíkom. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 0. 

 

J. Gigac – informoval o priebehu vyznačovania chýbajúcich čiar na atletických 

štadiónoch, informoval o nutnosti úpravy meračských sád pre možnosť merania 

nových typov oštepov – predpis platný od 1.11.2025 a informoval sa o stave 

objednávky položiek investícií a dovybavenia štadiónov.  

R. Mittermayer – prioritou najbližších týždňov bude dopracovanie návrhu halovej 

termínovej listiny, najmä rozdelenie lokalít pre usporiadanie jednotlivých podujatí. 

Stále ostáva otázne možné využívanie haly vo Viedni. Je potrebné sa zaoberať aj 

otázkou cestných behov – maratón/polmaratón, ich usporiadateľmi, nakoľko sa 

záujem za posledné roky zvyšuje.  

J. Dömény – predložil VV na posúdenie sumár žiadostí v druhej časti projektu 

Grantová podpora SAZ, o ktorom sa následne hlasovalo a schvaľovali sa jednotlivé 

výšky príspevkov - Príloha č.1 

 

U X/5 VV SAZ schvaľuje sumár žiadostí v druhej časti projektu Grantová podpora 

SAZ v uvedených výškach, predložený p. Döményom. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 0. 

 

A. Kirnová – informovala o priebehu stretnutí EA rady a EXBO s dôrazom na ME 

Cross Country a ME U18 Rieti 

 
Prizvaný hosť – N. Bendová 

VV SAZ vyhovel osobnej žiadosti o vypočutie a objasnenie situácie počas M-SR U18 

(14. - 15. 06. 2025, Banská Bystrica). Prezentované tvrdenia sa opierali o tvrdenie, 



 

 

Slovenský atletický zväz 

Slovak Athletic Federation 

 

Olympijské námestie 1 

831 04 Bratislava 

Slovak Republic 

 

tel.: +421 915 830 100 

e-mail: office@atletika.sk 

www.atletika.sk 

IČO: 360 638 35 

DIČ: 2021658243 

  
 
  
 

 
 

že v zápise zo zasadnutia VV SAZ bolo správanie trénerov NAŠA Atletika Bratislava 

označené za neadekvátne, čo podľa prezentujúcej osoby vrhá zlý pohľad na ich 

činnosť najmä vo vzťahu k rodičom svojich zverencov. Doplnený bol aj osobný 

názor, že vedenie SAZ pri reakcii jednostranne posudzuje celú záležitosť 

a uvádzané informácie nie sú pravdivé. Hodnotenie ďalej prezentovalo názor, že by 

sa mali vo vyjadreniach uvádzať jednotlivé mená, aby mali dotknuté osoby možnosť 

následnej obhajoby, resp. právnych krokov, nakoľko by to mohli považovať za 

ohováranie/osočovanie. Vedenie klubu NAŠA atletika je podľa prezentovaných 

vyjadrení „zmierené“ s prekážkami, neprajnosťou a trestami od organizácie SAZ pri 

ich činnosti. Z dôvodu pociťovania dlhodobej neprajnosti organizácie SAZ sa 

jednotlivé osoby z klubu NAŠA Atletika Bratislava (podľa ich vlastných slov) usilujú 

o ukončenie pôsobenia v nefunkčnej štruktúre SAZ, nakoľko nevládzu bojovať proti 

zle nastavenému systému. Na záver vystúpenia bolo poukázané na údajné 

nedemokratické procesy, spôsoby v rámci hodnotiacich, rozhodujúcich orgánov 

SAZ, ako aj porušovanie pravidiel pri organizácii mládežníckych podujatí.  

Prezident SAZ, reagoval na vyslovené podnety citovaním časti zápisu, kde je 

formulácia všeobecná a klub NAŠA Atletika sa spomína len v spojení so zranením 

pretekára počas súťaže (štafeta). Pokračoval tlmočením jednotného postoja členov 

VV SAZ, že nik z nich nemá právo a ani nehodnotí vzniknutú situáciu, nakoľko na 

podobné záležitosti je zriadená disciplinárna komisia, ktorá však oficiálny podnet na 

konanie nedostala. VV SAZ vo svojom zápise informoval, nehodnotil, a zároveň 

dodal že je v každého záujme podobným situáciám predchádzať. Na strane SAZ 

nikdy nebol zámer niekomu uškodiť a ani si nikto z VV SAZ nie je vedomý 

akýmkoľvek poškodzovaním klubu NAŠA Atletika Bratislava, vyjadrený osobný 

názor p. Korčoka. Poukázal aj na to, že SAZ si prácu pani trénerky váži a že vždy 

bola pri všetkých príležitostiach organizáciou SAZ navrhovaná na ocenenia za svoje 

trénerské úspechy nakoľko si ich celé hnutie vždy vážilo a váži, dodal p. Korčok. 

Vyzval p. Bendovú na predloženie akýchkoľvek preukazujúcich dôkazov v prípade 

evidovania porušení pravidiel organizácie SAZ, aby jednotlivé orgány mohli 

v daných veciach adekvátne konať.  

 

Hlasovanie Per Rolam: 

U X/6 VV SAZ schvaľuje finálnu nomináciu na podujatie MS TOKYO 2025 (JPN) 

podľa predloženého návrhu p. Charfreitaga. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 
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ZA 10, proti 0, zdržal sa 0.  

 

 

U X/7 VV SAZ schvaľuje finálnu nomináciu na podujatie World Mountain & Trail 

Running Championships Canfranc (SPA) podľa predloženého návrhu p. Kováča. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0.  

 

Termín pre nasledujúce zasadnutie VV SAZ bude doplnený. 

 

Zapísal: p. Dömény    Overili: pp. Korčok, Gubrický 

 

Príloha č.1 
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